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Συνάδελφοι, 

Η μνημονιακή πολιτική, τα αντιλαϊκά μέτρα  στον χώρο της υγείας, οι αντεργατικές 

πρακτικές της εργοδοσίας, και τα νομοθετήματα  που καταπατούν τα δικαιώματα των 

εργαζομένων έχουν εκτινάξει την ανεργία στον κλάδο μας από 3% προ μνημονίου , σε πάνω 

από 30% σήμερα. Αυτή η κατάσταση από την μια σπρώχνει σε απόγνωση και περιθωριοποιεί 

χιλιάδες, αλλά από την άλλη βοηθάει να ξεκαθαριστεί η «ήρα από το στάρι» στο εσωτερικό 

του συνδικαλιστικού κινήματος ώστε να βγει πιο δυνατό και διεκδικητικό.   

Από την μια πλευρά λοιπόν αποκαλύπτονται αυτοί που θεωρούν τον εαυτό τους 

«στάρι», αυτοί που «χαίρονται που ανήκουν στην Εταιρεία» και που πιστεύουν ότι το 

συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει να μετατραπεί σε Γραμματεία Δημοσίων Σχέσεων στην 

υπηρεσία της.  Να προβάλει τις προσλήψεις, την Εταιρική Κοινωνική της ευθύνη και να 

αποσιωπά τις απολύσεις , τις παραβιάσεις της εργατικής νομοθεσίας και τις καταπατήσεις 

των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Αυτοί είναι οι «προοδευτικοί»!!! 

Και από την άλλη είμαστε όλοι εμείς, που είμαστε με την «ήρα», με τους 

καταπιεσμένους, τους άνεργους και τους  απολυμένους  συναδέλφους μας. Που δεχόμαστε 

την αξιολόγηση  σαν μέθοδο  «για την διερεύνηση των αδύνατων σημείων του 

αξιολογούμενου και την προσπάθεια βελτίωσής του» αλλά όχι σαν πρόσχημα για την 

απόλυση του. Που καταγγέλλουμε τις απολύσεις όποιο όνομα και αν φέρουν. (οικειοθελείς 

αποχωρήσεις, κατάργηση θέσης εργασίας, κλπ). ΠΟΥ ΕΠΙΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ 

ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ ΟΛΩΝ! Εμείς είμαστε οι «συντηρητικοί»!!!! 

  Η GSK είναι μια από τις μεγαλύτερες πολυεθνικές Εταιρείες. Έγινε «μικρότερη» με 

δική της επιλογή τα τελευταία χρόνια όπως και οι πολλές άλλες της κατηγορίας της. Από 490 

εργαζόμενους το 2007 έχουν μείνει λιγότεροι από τους μισούς σήμερα. Τώρα ναι, εκτός από 

τις απολύσεις δηλώνει ότι θα κάνει και προσλήψεις σε μονοψήφιο αριθμό. Να το προβάλουμε 

σαν μεγάλη επιτυχία? Όσες φορές η Διοίκηση της αποδέχτηκε τον διάλογο με τα θεσμικά 
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όργανα των εργαζομένων αντιμετώπισε σε συνεργασία μαζί τους θέματα που αν επέμενε 

στην επιβολή τους θα εκτιθετο.( Εκτός Έδρας Ιατρικών Επισκεπτών). Και τώρα ακόμα, αν 

είχε διαβουλευτεί (όπως είχε συμφωνήσει στο παρελθόν να το κάνει) δεν θα μπορούσε να 

ισχυριστεί ότι αγνοούσε την ιδιότητα κάποιων η τα οικογενειακά και προσωπικά προβλήματα 

κάποιων άλλων. Η μήπως δεν «ήθελε να ξέρει»?  

Η Διοίκηση της ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ δηλώνει ότι καλύπτει απόλυτα τις ενέργειες και τις 

ανακοινώσεις του Συλλόγου της Αθήνας που έγιναν σε συντονισμό και σε συνεννόηση  μαζί 

της. Το πως θα αντιδράμε σε τέτοια γεγονότα έχουν ψηφιστεί σε Πανολομελεια της 

Ομοσπονδίας και ο Σύλλογος της Αθήνας απλά εφαρμόζει τις αποφάσεις συλλογικών 

οργάνων.  

 

Συνάδελφοι, 

Το κλίμα αλλάζει , ο συσχετισμός δύναμης ανατρέπεται, και η κοινωνική πλειοψηφία 

θα μετατραπεί σύντομα και σε πολιτική πλειοψηφία. Κάποιοι το αντιλαμβάνονται. Το ΣΤΕ 

κατάργησε σαν αντισυνταγματική την απόφαση που για την προσφυγή στην διαιτησία 

απαιτείτο η σύμφωνη γνώμη του εργοδότη, όπως και την επιβολή του κατώτερου μισθού με 

υπουργική πράξη. Ανοίγει ο δρόμος για ΣΣΕ. 

Κάποιοι άλλοι δεν το αντιλαμβάνονται και παραμένουν προσκολλημένοι στο χθες. 

Τόσο το χειρότερο γι αυτούς!!! 

 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ! 

 ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΣΠΕΙΡΩΘΕΙΤΕ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ!!! 

 Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ, ΓΙΑ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΣ ΣΣΕ, ΚΑΙ 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!! 

 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΞΑΓΓΕΙΛΕΙ Ο 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΙ Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ!! 

 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ ΑΠΟ 8.30 ΠΜ ΜΕΧΡΙ 10.30ΠΜ ΚΑΙ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ GSK (KHΦΙΣΙΑΣ 266- 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ) 

 ΜΑΖΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΗΣ 

ΑΘΗΝΑΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 10ΠΜ  ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (3
ης

 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48Β & ΜΑΡΝΗΣ). 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ 
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